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	Предавач 
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	Учитељ ментор
	


	ОПШТИ МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ
	

	Наставна јединица
	Штампана слова латинице Z z, Ž ž

	Наставна област
	Почетно читање и писање

	Тип часа
	Обрада 

	Циљ часа
	Упознавање графичке структуре нових слова. Учење правилног писања и читања штампаних слова латинице  Z z, Ž ž.

	Задаци часа

-образовни
-функционални
-васпитни
	Усвајање нових штампаних латиничних слова  Z z, Ž ž као и њихово правилно писање и читање.
Оспособљавање ученика за употребу штампаних латиничних слова Z z, Ž ž  у различитим речима као и разумевање написаног и прочитаног.
Развијање уредности и тачности  читања и писања штампаних слова Z z, Ž ž због њиховог значаја и употребе у свакодневном животу.



	Наставне методе


	Гласовна аналитичко-синтетичка метода, метода разговора, метода читања и рада на тексту.


	Наставна средства
	Наставни листић, хамер.

	Уџбеници 


	Десанка Стојић- Јањушевић, Учим латиницу, Завод за уџбенике, Београд, 2006.


	Литература 
	Вук Милатовић, Методика наставе почетног читања и писања, Topy, Београд, 2005.


	МЕТОДИЧКА СТРУКТУРА И ВРЕМЕНСКА АРТИКУЛАЦИЈА
	

	1. Приступ гласу

-интелектуално-емоционална припрема
	2 минута

	2. Обрада гласа

-издвајање гласа
-проналажење речи у којима се налазе нова слова
- упоређивање структуре штампаног ћириличног и латиничног слова

	3 минута

3 минута
1 минут

	3. Обрада слова
-показивање и учење новог слова
- најава наставне јединице
-уочавање слова у различитим речима
-писање слова
-писање речи и реченица
	4 минута

1 минут
3 минута
6 минута

7 минута

	4. Читање 
	4 минута

	5. Самостални стваралачки рад ученика
	10 минута


	6. Домаћи задатак

	1 минут

	Укупно 
	45 минута


	ТОК ЧАСА 
	

	1. Приступ гласу

-емоционално-интелектуална припремa
	Изражајно и гласно читам ученицима текст „Посета ЗОО врту“. (Прилог 1)


	2. Обрада гласа

-издвајање гласа
-проналажење речи у којима се налазе нова слова
-упоређивање структуре штампаног ћириличног и латиничног слова

	Постављам ученицима следећа питања: Како се зову Анини родитељи? (Жаклина и Зоран) Кад кажем  Жаклина који глас уочавате на почетку речи? (Ž) А кад кажем Зоран који глас уочавате на почетку речи? (Z) Добро, а сад ми реците где је Ана ишла са родитељима? (У ЗОО врт)   Које су јој се животиње највише допале? ( зец и жаба) Који глас уочавате на почетку тих речи?
 (  z и ž)
Лепим на таблу реч зец која је написана ћириличним штампаним словима. Питам ученике да ли су научили сва слова латинице. Испод лепим исту реч написану латиницом стим што је прво слово сакривено. Питам ученике које латинично слово нису учили а налази се у нашој речи. Када добијем очекивани одговор откривам  слово z које је истакнуто другом бојом.
Исто то радим и са речи жаба.

Говорим ученицима да обрате пажњу на ћирилична и латинична слова з и ж и да ми кажу да ли имају неке сличности.


	3. Обрада слова
-показивање и учење новог слова
-најава наставне јединице
-уочавање слова у различитим речима
-писање слова
-писање речи и реченица-
	Показујем ученицима на картону како изгледа велико слово Z, питам их од каквих се црта то слово састоји, да ли су то праве или криве црте. Затим показујем мало слово z, говорим им да је то мало слово  z и питам од каквих црта се оно састоји. Питам их по чему се разликују велико и мало слово z. Питам их да ли их слово z подсећа на неко већ обрађено слово или на нешто друго.
Затим показујем ученицима изглед великог слова Ž и изглед малог слова ž, разговарам са њима о томе какве су црте код тих слова и питам их која је разлика између великог и малог слова. Питам их да ли их на нешто подсећа слово Ž.
Говорим ученицима да ћемо данас учити штампана латинична слова  
Z z и  Ž ž. Лепим картоне са словима на таблу.
Лепим на таблу хамер на коме су написане речи у којима је слово z на почетку-застава, затим у средини-маза, на крају-намаз. Тражим од ученика да ми кажу и покажу где се налази слово z у тим речима.Ученици излазе пред таблу и маркером подвлаче слово.
Затим показујем речи у којима се слово ž налази на почетку-жена, у средини-ружа и на крају-муж. Тражим од ученика да ми кажу и покажу где се налази слово ž у тим речима. Ученици излазе пред таблу и маркером подвлаче слово.
Прелазим на писање слова. Показујем писање великог слова Z. На хамеру у линијском систему на горњој линији  повлачим праву положену црту са лева на десно, затим крај те црте, косом цртом, спуштам  до доње црте и опет са лева на десно повлачим положену црту која је исте дужине као и горња. Показујем писање малог слова- на средини празнине повлачим праву положену црту са лева на десно, затим крај те црте, косом цртом, спуштам  до доње црте и опет са лева на десно повлачим положену црту која је исте дужине.
Прелазим на велико слово Ž- исти поступак примењујем и за ово слово, само што додајем квачицу изнад горње линије, наглашавам ученицима да је то једина разлика између ова два слова.

Прелазим на писање малог слова ž. 
Говорим ученицима да напишу у свескама један ред великог и малог слова Z z,а затим један ред великог и малог слова Ž ž. Док они пишу ја обилазим, посматрам и исправљам уколико је неко погрешио.
Лепим на таблу илустрацију звезде, питам их шта виде. (звезду) Хајде сада да напишемо реч звезда. Они пишу у свескама, ја на табли. Питам их које је боје звезда. (жуте) Хајде сада да напишемо реченицу: Звезда је жуте боје. Пишем на табли, а ученици у својим свескама. Лепим на таблу илустрацију жабе, питам их шта виде. (жабу) Хајде сада да напишемо реч жаба. Питам их које је боје жаба. (зелене) Записујемо реченицу: Жаба је зелене боје. 


	4. Читање 
	Лепим хамер на коме се налазе реченице. Прво ја читам прву реченицу, онда ученици читају ту исту реченицу и тако за сваку реченицу.(Прилог 2)


	5. Самостални стваралачки рад ученика
	Дајем ученицима наставни листић. (Прилог 3) Објашњавам шта треба да ураде, када сви заврше проверавамо решења на табли. 

	6. Домаћи задатак
	Говорим ученицима да за домаћи задатак  препишу текст  који се налази у њиховом уџбеницима на страни 34.


Прилог 1.
ПОСЕТА ЗОО ВРТУ
Aна је са мамом Жаклином и татом Зораном, ишла у посету ЗОО врту. Тамо је видела разне животиње. Највише су јој се допале зец  и жаба. У повратку кући, срела је своју другарицу Зору.
Прилог 2.

Zoran  žvaćе žvaku.
Živko je brz kao voz.
Zora je spora kao puž.
Žarko jede kukuruz.
Žena daje mužu žele zeku. 
Zorana zove zubara da zakaže popravku zuba.
Прилог 3

Учимо латиницу

-слова z и ž-
1. Напиши слово које недостаје.
        a_buka            pa_nja              _avesa               pu_
2. Напиши шта видиш на свакој слици.
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________________                          ______________
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___________                              _____________                  
3. Од датих слова састави реч.


            
         
    

__________          __________          ___________           ____________
4. Од датих речи састави реченицу.
__________________________________________________________
Zora,  žutu , obuče, da, hoće, suknju
__________________________________________________________

zoru, sunce, obasjava
se, najdraža, moja, Zorka, zove, sestra
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